

Золотые часы, что это?

Автор: Administrator
28.05.2012 00:00



Золотые часы, что это? Просто капиталовложение, или престиж?

Золотые часы всегда актуальная покупка. Они не упадут в цене, просто потому, что время никогда не выйдет из моды. Золотые часы будут блестеть, и блистать всегда.

Создание этого произведения искусств особенно сложно. Чаще всего, часы из золота создают вручную. Особенно это касается браслета и корпуса. Золотые часы – это симбиоз двух мастеров. Естественно, это часовщик и ювелир.

Самым известным производителем золотых часов является Швейцария. Эта страна лидирует среди остальных стран по качеству и массовости производства. На ее долю приходится девяносто пять процентов всех выпускаемых в мире золотых часов. Но это и не мудрено. Швейцарские механизмы известны как самые качественные часовые механизмы. Следовательно, их и следует одевать в золотые одежды. А одной из самых используемых моделей часов, являются часы – скелетоны. То есть, корпус у этой модели прозрачный, а сквозь него просматриваются все детали механизма. Детали могут быть выполнены из золота или из сплава меди с металлами.

Весь каталог золотых часов делится на три группы:

Первая группа – это недорогие золотые часы. Их стоимость колеблется от трехсот до тысячи долларов. Это часы фирмы Piosa, «Чайка» и «Ника»

Средние по цене золотые часы, стоимость которых колеблется от тысячи до десяти тысяч долларов. Это часы Appella, Tissot, Longines.

Золотые часы, что это?

Автор: Administrator
28.05.2012 00:00

Часы, которые считаются дорогими. Это часы, стоимость которых превышает десять тысяч долларов. Чаще всего, часы этой группы делаются с механизмом, который собирается под определенную модель. Корпус и браслет таких часов выполняется из нескольких видов золота. Это часы фирм IWC, A.Lange&Sohne, Patek Philippe, Jaeger-LeCoultre, Zenith, Ulysse Nardin и часы еще многих брендов, причисленных к классу «люкс».